

<p>Titulli dhe qëllimi i modulit</p>	<p>Titulli i Modulit:</p> <p>Integrimi Evropian, Teoritë, Institucionet dhe Proceset Vendimmarrëse në Bashkimin Evropian</p> <p>Drejtimi: Studime Evropiane /MA</p>
	<p>Qëllimi i modulit:</p> <p><i>Përmes këtij moduli studentët do të mësojnë për politik-bërjen dhe ciklin politik, aktorët në procesin në procesin politik, vendosjen e agjendave, marrjen e vendimeve etj. Gjithashtu lënda trajton edhe politikat legislative ose negociatat ndërkombëtare, politikat ekzekutive, vendimmarrjen e deleguar, metodat klasike të komunitetit, mënyrën rregullative të BE, mënyrat distributive etj.</i></p> <p>Qëllimet dhe rezultatet e pritura të mësimit (njohuritë, shkathtësitë dhe kompetencat);</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Studentët duhet të marrin njohuri sa i përket institucioneve më të rëndësishme të BE-së dhe kompetencave e fuqive të tyre. <input type="checkbox"/> Ata duhet të dinë se si këto institucione dhe procedura janë analizuar nga shkencëtarët politik. <p>.</p>
<p>Mësimdhënia e modulit</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Java e parë 2. Java e dytë 3. Java e tretë etj.

Menaxhimi i Modulit	
	<i>Literatura bazë që shfrytëzohet në lëndë;</i>
	<ul style="list-style-type: none"> • .
Vlerësimi i modulit	<i>Metodat e mësimdhënies dhe mësim-nxënies:</i>
	<i>Rezultatet e mësimit të modulit:</i>
	<i>Metodat e vlerësimit:</i> <ul style="list-style-type: none"> •
Kredit, fondi i orëve dhe	<i>Statusi i lëndës dhe kohëzgjatja, pikët e kredive dhe fondi i orëve:</i>

personi kontaktues	<i>Personat kontaktues:</i> Ligjërues e lëndës: Prof. Mob: Email: Asistent: Administrata:
---------------------------	--

Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:	<ul style="list-style-type: none">• Para së gjithash, studenti duhet të jetë i ndërgjegjshëm dhe të respektojë institucionin dhe rregullat e tij.• Duhet të respektojë orarin e ligjëratave, ushtrimeve dhe të jetë i vëmendshëm në orën mësimore.• Është i obliguar posedimi dhe paraqitja e indeksit (ID) në teste dhe provim.• Gjatë hartimit të punimeve seminarike, studenti duhet t'i përmbahet udhëzimeve të dhëna nga mësuesi për realizimin hulumtues dhe teknik të punimit.
--	--